

## TOP汽车 | 老K汽车俱乐部

老K汽车俱乐部携手郑州大展“红旗H7驾享汇”开始招募  
想想看,开着“红旗”出去玩啥滋味扫描二维码,马上加入老K汽车俱乐部  
自驾游目的地征集,参加就有机会拿大奖

## 携手红旗大展,一起领略红旗H7的风采

提起红旗轿车,很多人便会想起这充满东方神韵的国际名车许多传奇故事。在上世纪70年代,许多来华访问的政界名流,都怀有这样3个愿望:“见到毛主席,住进钓鱼台,坐上红旗车!”斗转星移,沧桑变换,红旗轿车几经沉浮之后回到了我们的视野中来。

因此,为了能让大家都零距离感受到这一款自主神车的魅力,5月24日,我们TOP汽车携手红旗大展店,特别推出了一款“红旗H7驾享汇”的试驾活动。

据介绍,本次红旗H7试驾活动是集品牌展示、产品解读和专业场地试驾于一体,以全方位立体式体验为核心,由职业试驾教练带大家充分感受红旗H7的超凡驾控和舒适体验,比如说双赛道、颠簸路面、迷你立交坡路、弯道等丰富的试驾项目,让大家多视角、多感官深度体验红旗H7。

据悉,报名截止时间5月23日,如果大家对红旗H7感兴趣,那就请快快扫描二维码加入我们的老K汽车俱乐部微信吧,好机会不容错过。

## 自驾游目的地征集,本周末结束

自上周刊登老K汽车俱乐部自驾游活动以来,收到不少会员们的“来信”,大家在微信中,把自己想去的地方都告诉了我们,有去青天河的、有要求再游云台山的,等。于是,我们继续征召更多的会员加入进来,按照少数服从多数的原则选择出行线路。

目前,我们老K俱乐部正在多方整合资源,设计多条自驾游线路。一来,粉丝们可以以最少费用玩得尽兴;二来,为大家提供更多的线路选择。如果,你有

更好的线路或者地方,也可以在微信上告诉我们。只要线路合适,我们会尽最大的努力满足大家。

在这里我们要说明的是,老K汽车俱乐部新一季的活动里面,中心思想就是把玩作为第一要务。需要提醒的是,本次自驾游目的地征集,周末截止,希望各位会员踊跃参与。

郑州晚报记者 谢宽



天天有特价 每周有团购  
老K汽车俱乐部



## ■车市快讯

河南奥鑫  
举办A3品鉴会

今日,“未来 先见-2014年全新奥迪A3品鉴会”在河南奥鑫奥迪展厅举行。据该店负责人介绍,在奥迪家族中,全新奥迪A3就像是奥迪家族的未来之星,承载着希望,带着众人的梦想先行。放眼全球,经过18年三代车型的发展,奥迪A3累计销量已经达到300多万辆。刚刚上市的全新奥迪A3 Limousine三厢车型和A3 Sportback两厢车型是A3家族中最闪亮的两颗明星,他们定义了未来,引领着未来,也将创造未来。黄奎

中鑫之宝圃田旗舰店  
5月18日开业

5月18日上午,中鑫之宝郑州圃田旗舰店盛大开业。上午9时,庆典仪式正式开始,中鑫之宝副总经理杨永刚先生首先代表公司致欢迎辞,杨总回顾了中鑫之宝9年来的发展经历,阐释了中鑫之宝作为国内最大的豪华汽车服务企业九年如一,始终秉承“一切从客户出发”的经营理念,为全国10余万豪华车主、近30万台豪华车提供专业服务的光辉历程。黄奎

## 速度体验 服务体验

## 保时捷360度“极致体验”

## 【北京】保时捷“极致体验”夺目闪耀

5月15日至18日,为期四天的保时捷“极致体验”活动于北京金港国际赛车场盛大举行。作为一场专为中国广大保时捷爱好者度身打造的跑车盛宴,该活动不仅淋漓尽致地展示了保时捷顶级跑车的非凡运动魅力,更以缤纷视角为世人呈现了其享誉全球的跑车文化。在活动中,包括全新Macan S在内的保时捷全系跑车得以倾情呈现,而丰富多彩的互动内容更提供了近距离感受保时捷跑车非凡驾乘体验的绝佳机会,带领每一位跑车爱好者再度见证了保时捷在梦想之路上所缔造的辉煌历程。

作为此次活动的亮点,保时捷基因馆以充满未来感的超级跑车918 Spyder,传奇性的911系列以及传承经典的911 Targa等代表车型为广大车友完美诠释了该品牌“生于赛道,驰于公路”的至臻信条。

在试乘试驾环节中,Boxster, Cayman, 911, Cayenne, Panamera为在场车友呈现了保时捷顶级跑车的无限驾乘乐趣。在g-Force(重力体验)项目中,幸运嘉宾在保时捷教练的带领下,亲身经历了漂移的极速体验与驾驭重力的非凡感受。同时,从德国保时捷博物馆远道而来的多款经典车型也在此得以

呈现,并在“保时捷巡游”中展示了历久弥新的动态风采。

作为源于赛道的跑车品牌,保时捷对于赛车运动的热情从未因时光流逝而减弱。此次活动也为亚洲保时捷卡雷拉杯(Porsche Carrera Cup Asia)设立了特别展示区域,将精彩赛事主题与互动游戏融为一体,生动地诠释了保时捷品牌一如既往的赛道激情。在“表演圈”环节中,来自亚洲保时捷卡雷拉杯的七支经销商车队更以精湛驾驶技艺演绎了赛车运动的极致魅力。时隔16年后,保时捷将在今年重返勒芒,而与之深有渊源的917 KH Coupe亦将借此契机与广大赛车迷见面。

在活动现场,保时捷中国总裁及首席执行官潘德旭先生表示:“自2009年以来,保时捷‘极致体验’活动已与中国车友携手走过了6个年头。这6年间,我们不仅收获了来自跑车爱好者的热切关注与大力支持,亦见证了保时捷品牌在这片神州大地的飞速发展。同时,我们也非常高兴能够通过此次活动为广大车主及车友提供全方位了解保时捷品牌的机会,也希望借此推动保时捷跑车文化在中国市场的进一步发展。”

从5月15日开始,注定对保时捷这一国际豪华品牌汽车来说是一段重要的日子。在北京,保时捷携旗下全系跑车品牌上演一场极致体验的好戏;而在郑州本地,则是郑州保时捷售后服务中心针对保时捷车辆开始进行免费空调检测服务。两个活动相加,处处体现了保时捷360度全方位的呵护与体验。不用多说,让我们用心体验。 郑州晚报记者 谢宽

【郑州】  
5月15日至6月1日  
郑州保时捷售后服务中心  
推出免费空调系统检测服务

夏季即将来临,在这季节交替之际,黑暗、潮湿、温暖是霉菌生长所需的三大条件,车用空调在使用中,因道路环境复杂,极易产生污染,空调滤芯会很快脏堵,堆积的污物又是霉菌的安乐窝,很容易使人患上空调病,严重影响身体健

康。更会导致人感染有害病菌,给爱车带来一定的伤害。只有经过定期杀菌保养的车辆才能确保车内冷气的清新与健康。

对空调系统进行定期检查能够确保它常年保持正常工作,并提供最佳制冷效果。因

此,您始终能够从保时捷车辆中获得所需的最佳性能。我们建议在炎热天气来临之前的春季或者在开始长途旅行之前对保时捷空调系统进行检查。另外,获得保时捷中心的官方空调系统检查记录也有助于保证以后转售时具有更高的价值。